
Vrijstellingen schenkbelasting 2019

Verkrijger Vrijstelling 

Kinderen € 5.428 (jaarlijks)
Eenmalig onder voorwaarden:
€ 26.040 óf
€ 54.426 (dure studie) óf
€ 102.010 (woning)

Een goed doel 
(ANBI)

Onbeperkt

Alle overige 
verkrijgers

€ 2.173 (jaarlijks)
€ 102.010 (eenmalig: woning)

Tarieven erf- en schenkbelasting 2019

Totale verkrijging Partner en/of kinderen Kleinkinderen Overige verkrijgers

€ 0 – € 124.726 10%  =    € ……… 18%  =    € ……… 30%  =    € ………

Vanaf € 124.726 20%  =    € ………+/+ 36%  =    € ………+/+ 40%  =    € ………+/+

Opgeteld: € Opgeteld: € Opgeteld: € 

Vrijstellingen erfbelasting 2019

Verkrijger Vrijstelling 

Partner* € 650.913

Kinderen € 20.616

Kinderen met een beperking € 61.840

Kleinkinderen € 20.616

Ouders € 48.821

Een goed doel (ANBI) Onbeperkt

Alle overige verkrijgers € 2.173

* verkrijgt de partner ook een partnerpensioen, wordt dit 
   gekort op de vrijstelling. Dit is afhankelijk van de hoogte 
   van het pensioen en de leeftijd van de partner.

Overzicht in een wirwar van getallen
Heeft u er al eens bij stilgestaan? De tal van mogelijkheden rondom schenk- en erfbelasting? 
Beoordeel waar er ruimte te vinden is en ontdek het (fiscale) belang van een goede planning. 
Wij denken graag met u mee.

Successiekaart 2019

Vrijstellingen bij bedrijfsopvolging 2019

Waarde geschonken/
geërfde onderneming

Vrijstelling 

0 - € 1.084.851 100%

Vanaf € 1.084.851 83%
Informeer naar de voorwaarden voor uw specifieke situatie.

Benieuwd naar wat uw 
mogelijkheden zijn? 
Wij staan voor u klaar.
Bina Schouwstra: 
b.schouwstra@krcvanelderen.nl

Marijn Lagarde: 
m.lagarde@krcvanelderen.nl

Tel: 055 522 33 77 www.krcvanelderen.nl


